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Αυτό το καλοκαίρι μην ξεχάσεις να βάλεις 
αντηλιακό στο… σκυλάκι σου!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Image not found or type unknown

Φωτο:www.trihes.grImage not found or type unknown
Φωτο:www.trihes.gr

Οι τετράποδοι φίλοι μας έρχονται παντού μαζί μας. Στις βόλτες, στην παραλία… 
ιδιαίτερα κατά την διάρκεια των καλοκαιρινών διακοπών που έχουμε περισσότερο 
χρόνο, τα σκυλάκια απολαμβάνουν τον ήλιο σχεδόν όσο κι εμείς φροντίζεις όμως 
να τα προστατεύεις όπως προστατεύεις τον εαυτό σου;
Γράφει η Χριστίνα Χρόνη

Βλέπεις όπως εμείς, έτσι και τα σκυλάκια χρειάζονται προστασία από τον ήλιο και 
την βλαβερή ακτινοβολία. Μα έχουν τρίχωμα θα πεις… Δεν έχει σημασία είναι η 
απάντηση. Το έγκαυμα από τον ήλιο συμβαίνει κάτω από το τρίχωμα και απλά δεν 
το βλέπεις. Ομοίως, το μελάνωμα, ο καρκίνος του δέρματος δηλαδή, είναι η 
συχνότερη μορφή καρκίνου στα σκυλάκια και εντοπίζεται όταν πια είναι πολύ αργά 
και πάλι εξαιτίας του τριχώματος! Οι ράτσες που κινδυνεύουν περισσότερο είναι 
εκείνες με τα λευκά ή τα πολύ ανοιχτόχρωμα τριχώματα και φυσικά όλες οι 
ράτσες με πολύ κοντό τρίχωμα. Όλα τα σκυλάκια ωστόσο κινδυνεύουν εξίσου στην 
μύτη τους. Είναι το σημείο του σώματός τους που δεν έχει τρίχωμα και εκτίθεται 
περισσότερο στον ήλιο.
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Τι πρέπει να κάνεις λοιπόν; Να τους φοράς αντηλιακό όποτε βγαίνετε στον ήλιο 
φυσικά! Όχι όμως οποιοδήποτε αντηλιακό. Όχι το δικό σου, όχι κάποιο περσινό που 
περίσσεψε και όχι λάδι! Το αντηλιακό που θα επιλέξεις δεν πρέπει να περιέχει zinc 
oxide, ένα συστατικό που συνήθως περιέχουν τα αντηλιακά αλλά είναι τοξικό για 
τα σκυλάκια. Κάνε λοιπόν μια έρευνα στο φαρμακείο και ζήτα από τον 
φαρμακοποιό σου να σου δώσει ένα αντηλιακό ΧΩΡΙΣ αυτό το συστατικό και με όσο 
λιγότερα χημικά γίνεται. Ναι, δεν είναι η πιο οικονομική επιλογή αντηλιακού αλλά 
θα όταν μιλάμε για την υγεία του πιο πιστού σου φίλου τότε η τιμή δεν πρέπει να 
σε νοιάζει… σωστά;
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Βάλε λοιπόν το αντηλιακό στην καθημερινότητα του τετράποδου φίλου σου και 
χαρείτε μαζί τον ήλιο με ασφάλεια όλο το καλοκαίρι!
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